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ІННОВАЦІЇ ТА ПІДПРИЄМНИЦТВО ЯК НАПРЯМ РОЗВИТКУ 

СУЧАСНОЇ АМЕРИКАНСЬКОЇ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ 

 

Алла Куліченко 

Запорізький державний медичний університет (м. Запоріжжя) 

 

Підприємництво – це один з компонентів самобутньої американської 

філософії. Тож логічним є те, що США стали першою державою у світі, яка 
запровадила підприємницьку освіту в коледжах та університетах.  

С. Гуань та В. Ци зазначають, що США, «як батьківщина 

підприємницької освіти, здійснили низку інноваційних проєктів, які вплинули 
на керівництво місцевої системи освіти, й залучили багатьох вчених з різних 

галузей науки» [3, с. 572]. 

Інновації є важливим та основним чинником загального розвитку. Крім 

того, вони є невіддільною складовою для студентів медичних коледжів та 
університетів, що сприяють розвитку медичних послуг з високим 

технологічним наповненням та чітко окресленими кордонами, націлених на 

розвиток інноваційних та підприємницьких здібностей [5, с. 190]. 
Б. Ніккум, Е. Саркер, С. Волф та М. Троубрідж наголошують, що 

«навчання з питань інновацій та підприємництва у медичній освіті набуває 

дедалі більшого значення й поширення серед медичних шкіл під час 

підготовки студентів до складного розв’язання проблем та розробки рішень. 
<…> Оскільки лікарі виконують управлінські функції, розроблюють продукти 

та залучені у низку складних ситуацій, тож отримання необхідних знань щодо 

інновацій та підприємництва може допомогти у майбутньому» [4]. 
Відносно новий термін «інновації та підприємництво» у загальному 

розумінні є процесом навчання способу генерування ідей та перетворення цих 

ідей на конкретну ціль, як-от продукт чи ініціатива. За допомогою інновацій та 

підприємництва американські медичні коледжі мають на меті визначити 
ключові навички та концепції, які допоможуть студентам-медикам брати 

участь у розв’язанні складних проблем у подальшій кар’єрі [4]. 

Лідером з інноваційної діяльності серед американських медичних 

коледжів є Гарвардська медична школа. Так, на офіційному сайті освітнього 
закладу вказано, що створення опорної культури інновацій та підприємництва 

у всій екосистемі Гарвардської медичної школи є провідним. Інноваційна 

команда керує всіма програмами інновацій та підприємництва й бере участь у 
різноманітних ініціативах медичної школи. Команда надає ресурси,  

забезпечує наставництво, можливості зв’язку, організовує семінари та курси 

як для Гарвардської спільноти (студентів-медиків, докторів філософії, 

молодих дослідників та резидентів), так і представників інших закладів 
медичної освіти [2]. 
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Члени спільноти або охочі приєднуються до мультидисциплінарної 
команди, щоб за дванадцять тижнів зануритися у невиконані клінічні потреби 

та запропонувати варіанти їх рішення – від концепції до створення. Учасники 

дізнаються, як визначати потреби, оцінювати можливості та розвивати стійку 
конкурентну перевагу для створення інноваційних продуктів й послуг [2]. 

Зазначимо, такі зібрання об’єднують медицину, технології та підприємництво 

з мотиваційними бесідами експертів у галузі охорони здоров’я, 

інтелектуальної власності, медичних виробів та медичних технологій [1]. 
Отже, інновації та підприємництво є рушійною силою у контексті 

розвитку сучасної американської медичної освіти. Безумовною перевагою є те, 

що студенти починають знайомитися особливостями підприємництва під час 
навчання у медичних коледжах. Це дає їм змогу у майбутньому швидко й 

раціонально вирішувати широкий спектр питань під час надання медичних 

послуг. 
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